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BO MON TOAN
Cau Noi dung Piém
1 Ho duong cong da cho la ho duong tron tam (-c, ¢) ban kinh R =2 nén khong 050
co diém ky di. ’ ’
Phuong trinh tham so ctia hinh bao cia ho duong tron nay la
(x+¢)> +(y-c)* =2 0,50
2(x+c)—2(y—-c)=0
2 _c) = 0,50
- (x+c)*+(y—-c) =2
c=0,5(y—x)
S X+y=42 0,50
Vay hinh bao cia ho dudng tron nay 1a 2 duong thang: y = x +2
2 Phap vecto cia mat x* +2y® + 22— yz = 6 tiép dién tai M 1a ny = (-4,4,-1). | 025
Phap vecto cia mit x> —2y? —z—2=0 tiép dién tai M 12 n, = (—4,—4,-1) 0.25
Vecto chi phuong cua dudng cong tai M 13 v = [E, nt} =-8(1,0;-4). 0,50
Phuong trinh tiép tuyén tai M x = —2+t, y=1, z=—4t (teR). 0,50
Phuong trinh phép dién tai M: x—4z+3=0 0,50
3 i 3 3 3 1,00
j 2zdx — ydy + xdz = j (12t —18t3 +18t%)dt
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=3 = 1,00
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1+(z,)" +(z,)" =1+4x° + 4y 0,50
dt(S) = ”\/1+ 4x% +4y*dxdy v6i D:x?+y2 <2 0,50
D
2z 2
= Idgo.[r\/1+ 4r?dr 0,50
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